



PREFEITURA MUNICIPAL DE GURINHATÃ

AV. Getúlio Vargas, 925 - Tel: (034) 3264-1010 - FAX: (034) 3264-1015

CEP 38310-000- GURINHATÃ - MINAS GERAIS

E-mail: licitação@guirnhata.mg.gov.br

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 013/2021.

PROCESSO nº 047/2021

PREGÃO (ELETRÔNICO) Nº 013/2021

UNIDADE SOLICITANTE: DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE SAÚDE

OBJETO: AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E INSUMOS DESTINADOS AO HOSPITAL MUNICIPAL DONA AMÉLIA MARIA DE SOUZA PARA AMPLIAÇÃO E OTIMIZAÇÃO DO SISTEMA DE GASES MEDICINAIS EM ATENDIMENTO A RESOLUÇÃO SES/MG Nº 7.461 DE 31 DE MARÇO DE 2021.

O Senhor Marcelo Silva Borges Parreira, pregoeiro designado pela municipalidade de Gurinhatã, no uso de suas atribuições, torna pública as seguintes retificações ao Edital do **PREGÃO (ELETRÔNICO) Nº 013/2021**, cujas alterações estão a seguir elencadas:

I - Retificar o item 4.1 do Edital **PREGÃO (ELETRÔNICO) Nº 013/2021**, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

4.1 A participação nesta licitação **é exclusiva às microempresas - ME, empresas de pequeno porte - EPP e equiparadas** (sociedades cooperativas que tenham auferido, no ano calendário anterior, receita bruta correspondente aos limites definidos no inciso II do caput do art. 3º da Lei Complementar nº 123/2006, nela incluídos os atos cooperados e não cooperados) do ramo pertinente ao objeto licitado **sediadas na microrregião de Ituiutaba Estado de Minas Gerais de acordo com o IBGE, composto pelos municípios: Cachoeira Dourada Capinópolis, Gurinhatã, Ipiacu, Ituiutaba e Santa Vitória,** objetivando a promoção do desenvolvimento econômico e social no âmbito municipal e regional conforme determinação do Art. 47 da Lei Complementar nº 123/2006, e que preencherem as condições de credenciamento constantes deste Edital.



PREFEITURA MUNICIPAL DE GURINHATÃ

AV. Getúlio Vargas, 925 - Tel: (034) 3264-1010 - FAX: (034) 3264-1015

CEP 38310-000- GURINHATÃ - MINAS GERAIS

E-mail: licitação@guirnhata.mg.gov.br

Leia-se:

4.1 A participação nesta licitação **é exclusiva às microempresas - ME, empresas de pequeno porte - EPP e equiparadas** (sociedades cooperativas que tenham auferido, no ano calendário anterior, receita bruta correspondente aos limites definidos no inciso II do caput do art. 3º da Lei Complementar nº 123/2006, nela incluídos os atos cooperados e não cooperados) do ramo pertinente ao objeto licitado e que preencherem as condições de credenciamento constantes deste Edital.

II – Prorrogar a data e horário de abertura de licitação, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê: DATA DA REALIZAÇÃO: 18 DE JUNHO DE 2021,
HORÁRIO: A PARTIR DAS 08:00 HORAS.

Leia-se: DATA DA REALIZAÇÃO: 25 DE JUNHO DE 2021,
HORÁRIO: A PARTIR DAS 08:00 HORAS

III - As demais disposições constantes do **PREGÃO (ELETRÔNICO) Nº 013/2021**, permanecem inalteradas.

Gurinhatã, 14 de junho de 2021.

Marcelo Silva Borges Parreira
Pregoeiro